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zépkori ember a családot és államot elismeri, 
a rendi tagoltságra ügyel. Igaz, a középkor-
ban is találkozunk sok durvasággal, rablással, 
hűtlenséggel, rendi önzéssel, a hatalom visz-
szaéléseivel stb. De a középkori ember tudja, 
hogy mindezzel hibázik, vétkezik, a bűntudat 
mélyen benne- gyökerezik. A modern ember 
a természetes rendnek (család, állam) felbom-
lása előtt áll, s osztályrendje nem alkalmas 
az egész közösség felépítésére. Ezért vágyó-
dik megkötöttség és tekintély után. A közép-
korban a tudomány tekintélyekre támaszkodik, 
a társadalom tekintélyi vezetés alatt áll az 
Egyházban, államban, a hűbéri rendben, a 
rendi szervezetben, a családban. E rang- és 
tekintélyszerinti társadalmi rend a teremtés 
rendjén alapul. Ennek az ordónaik a személyes 
Isten általi vezetése kölcsönöz a vezetőknek 
tekintélyt, hatalmat. 

A mai magyar társadalomban is nagy az 
a t o m i z á l t s á g , szétesés. Magyart és ma-
gyart, sőt katolikust és katolikust sem köt 
össze nálunk az isteni és nemzeti világrend 
egységéből fakadó közösségtudat. A tekintély 
csupán az egyetlen, amely így-úgy trónján 
maradt, de nem egyszer elöregedve, meg-
merevedve és betokosodva, minden időszerű 
egészséges fejlődéstől írtózva. Ezért nagy 
örömmel köszöntöm a Délvidéknek friss üte-
mű, gyorsan járó, előre néző és cselekedni 
kezdő fiatalságát és működésére útravalóul 
szívére kötöm a keresztény középkor szinte 
ezer évének üzenetét és örökségét: építsük ki 
a magyar sorsközösséget, ültessük szívünkbe 
a minden embertestvérrel szemben egyenlő ke-
resztényi kegyeletet és szeretetet, s az eszmék 
jelenkori zivataraiban legyünk mindenkor hí-
vei és támogatói az Isten akarata szerint kor-
mányzó, s tőle létalapját nyerő keresztény te-
kintélyi vezetésnek! 
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Testvér; ne haragudj! 
... hogy megmondom, de igazságtalan voltál, 
mikor az egyik kávéház ellen tüntettél. Igaz-
ságtalan azért, mert úgy az előtte levő, mint 
az utána következő napokban is ott láttalak 
bajtársi sapkában és nem akarom kiírni, kik-
nek az »édes« társaságában. Meg kell mon-
danom, hogy mindaddig, míg ilyen követke-
zetlen magatartást tanúsítasz, szó sem lehet 
arról, hogy a magyar jövő komoly építő-
munkása lehess. Ellensége vagy ennek a 
barát nélkül álló csonka hazának és nekem 
is mindaddig, míg ezt az életet folytatod, mert 
tiszta vért kíván és követel a magyar jövendő. 
Ma baráti segítő kezet, megértő és vigasz-
talni tudó lelket vár annyi éhező és fázó ma-
gyar testvéred. Ma, amikor a közösség gon-
dolata annyira uralkodóan lép elő, Te önző és 
magadnak élő, magad örömét kereső mersz 
maradni? Testvér és ti mindnyájan, akik csak 
kicsinyes és csak a magatokért élő életet foly-
tatjátok, tartsatok lelkiismeretvizsgálatot és 
nyerjetek ú j lelket a magyar sorsközösség 
gondolatában. 

... hogy nem tudok részvéttel lenni irántad, 
de úgy érzem, hogy áruló vagy és megszöktél 
mindama feladatok elől, melyet rád itt a ma-
gyar közéletben vagy odakünn a harctereken 
várt. Te nem vállaltál szolidaritást velünk 
ebben a súlyos és válságos időben, amikor 
minden magyar ifjúnak meg van a maga el-
engedhetetlen hivatása, amelyet be kell töl-
tenie. Fiatal magyar életedet tán a haza kí-
vánta áldozatul és Te megtagadtad . . . Szüle-
id is támaszt, gyámolítót hittek benned öreg 
napjaikban és te önkezeddel most véget vetsz 
életednek. És mi is bíztunk benne, hogy be-
csülettel megállód a helyed ott, ahová az 
élet állított. Tudod, nagyon f á j így csalódni. 
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Sörkülönlegességek „Az Olaszhoz" cimzett vendég-
lőben állandóan csapon. Választékos zónák minden 
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azért11 vásároinaí a Nemec-drogériá-
ban, mert szolid árak mellett a legjobb áruval szol-
gálja ki. Kárász-utca 3. sz. Linóleummal szemben. 


